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Вступ  

 

Сучасна інженерна практика формується на поєднанні 

перевірених часом технічних рішень і нових цифрових, 

матеріалознавчих та організаційних підходів. Саме на цьому 

перетині побудовано зміст збірки наукових праць Всеукраїнської 

наукової конференції «Підвищення ефективності експлуатації, 

обслуговування і сервісу технологічних машин та обладнання – 

2026», що відбулася 29 січня 2026 року в Харкові на базі Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету. Видання 

відображає актуальний стан наукових досліджень у галузі 

будівельних і дорожніх машин та водночас окреслює напрями їх 

подальшого розвитку.  

Збірка об’єднала результати робіт науковців, викладачів, 

аспірантів і практиків з провідних технічних університетів України. 

Вона спирається на класичну інженерну школу, яка десятиліттями 

формувала надійні підходи до проєктування й експлуатації машин, 

але водночас орієнтована на виклики найближчого майбутнього: 

підвищення енергоефективності, автоматизацію та роботизацію, 

цифрове моделювання, впровадження машинного контролю й 

елементів штучного інтелекту, забезпечення надійності та 

сталості технічних систем.  

У матеріалах збірки розглянуто широкий спектр наукових і 

прикладних питань - від теоретичних положень і математичних 

моделей до конкретних методик випробувань, модернізації та 

сервісного супроводу машин і обладнання. Значну увагу приділено 

підвищенню надійності та довговічності вузлів і агрегатів, 

гідроприводам і приводним системам, тепловим режимам роботи, 

безпеці експлуатації підйомно-транспортного обладнання, 

процесам різання, переміщення та ущільнення ґрунтів, а також 
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сучасним підходам до оцінювання технічного стану і якості деталей 

за результатами механічних випробувань. Подані результати 

мають виразну практичну спрямованість і можуть бути 

безпосередньо використані в інженерній, проєктній та 

експлуатаційній діяльності.  

Видання демонструє спадковість української інженерної науки, 

поєднуючи фундаментальні підходи до аналізу робочих процесів 

машин із сучасними цифровими інструментами розрахунку та 

оптимізації. Редакційна колегія забезпечила єдині вимоги до 

наукового рівня, структури й достовірності матеріалів, що робить 

збірку цілісним і надійним фаховим джерелом для науковців, 

викладачів, здобувачів освіти та інженерів-практиків.  


























































































































































































































































































































































































